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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, creion, riglă, radieră. 
 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 
 

 

Îţi dorim mult succes! 
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Anexă

 

𝒱𝑠𝑓𝑒𝑟ă =
4

3
𝜋𝑅3

 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2)

 



Nr. Item Punctaj 

 

1. Fie 𝑎 = 0,4 ∙ 5  și  𝑏 = −7 + 3. Completați casetele cu numere reale, care reprezintă 

valorile expresiilor: 

𝑎 =                 ,   𝑏 =                ,
𝑏

𝑎
=                 .  

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
În triunghiul echilateral 𝐴𝐵𝐶,  𝐴𝑁 și 𝐵𝑀 sunt 

mediane, iar 𝑀𝑁 = 2 cm. Scrieți în casete lungimea  

laturii 𝐴𝐵  și lungimea segmentului 𝐶𝑀.  

 

a) 𝐴𝐵 =                  cm; 

b) 𝐶𝑀 =                  cm.  

 

 

L 

0 

1 

2 

 

3. Graficul funcției 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0, intersectează axa 𝑂𝑥 într-un 

singur punct. Scrieți în casetă unul dintre semnele “<” , “>” sau “=”, astfel încât propoziţia 

obţinută să fie adevărată.    

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐              0. 

 

L 

0 

2 

 

4. 
La uscare merele pierd 60% din greutate. Determinați câte kilograme de mere uscate se 

obțin din 25 de kilograme de mere proaspete.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

5. Calculați valoarea expresiei:  √2(√8 + 5) − √50 − (√2)
2

. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



 

6. Determinați cea mai mică soluție reală a ecuației  6𝑥2 + 13𝑥 + 6 = 0. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:  ________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. În paralelogramul 𝐴𝐵𝐶𝐷 înălțimea 𝐵𝐾 împarte latura 

𝐴𝐷 în segmente congruente și formează cu latura 𝐴𝐵 

un unghi de 45°. Determinați perimetrul 

paralelogramului, dacă se cunoaște că  𝐴𝐷 = 6 cm.  

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 
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8. 
În anul 2022 un fermier a avut vânzări de grâu și porumb în valoare de 100 de mii de lei. În 

anul 2023 valoarea vânzărilor de grâu s-a micșorat de două ori, iar a celor de porumb a 

crescut de două ori. În total în anul 2023 valoarea vânzărilor a fost de 110 mii de lei. 

Determinați valoarea vânzărilor de grâu și valoarea vânzărilor de porumb în anul 2022. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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0 

1 

2 

3 

4 
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9. Fie funcția 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−9𝑥 − 18. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, mai mari    

decât  −5, care aparțin domeniului de definiție al funcției  𝑓. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 
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0 

1 

2 

3 

4 
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10. 
O bilă metalică are volumul de 36𝜋 cm3. Determinați dacă bila va încăpea într-o cutie de 

forma unui cub cu muchia de 7 cm.  

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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11. Fie  𝐸(𝑥) =
𝑥3+𝑥2−6𝑥

−𝑥2−3𝑥
. Arătați că pentru orice 𝑥 ∈ ℕ∗, valoarea lui 𝐸(𝑥) este un număr 

întreg.    

Rezolvare: 
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12. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 𝑚 − 5, 𝑚 ∈ ℝ, graficul căreia trece prin 

punctul 𝐴(−1; −6). Determinați abscisa punctului de intersecție a graficului funcției 𝑓 

cu axa 𝑂𝑥. 
Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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0 
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2 

3 
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